



NUEVA DIRECTIVA. La nueva junta directiva de la Asociación de Abogados de El Salvador fue juramentada el viernes en reunión de socios, en el Hotel Camino Real, para el periodo de 1987-1988. De izquierda a derecha: Drs. María Eugenia de Avila, Juan Héctor Laríos L., Víctor Hugo Palacios, José Arquimides Giralt (presidente), Ricardo Vicente Viana, Luis Ventura Rivas, Digna Gladys Medrano, Ernesto A. Parada, Salvador Urrutia López y Fernando A. Flores Espinola.

La Guerra es un Gran Negocio para la D.C.

Por ser un gran negocio para ellos, los democristianos no tienen ningún interés en que se termine la guerra con los terroristas, afirman voceros del Partido Poular Salvadoreño.

"Y decimos que es un negocio—agregan— porque el Gobierno democristiano recibe muchos dólares del exterior en

préstamos y donaciones, que no se cancelan, aduciendo que el país está en guerra".

De alcanzarse la paz— esa paz que tanto pregonan que obtendrán mediante el diálogo— se verían obligados a ser investigados y controlados por los entes prestamistas o donantes y eso no les conviene, porque ya

no habría ganancias, ya no se diga los ingresos de 45 a 100 millones de dólares que se están diluyendo entre las familias de

—Favor pase a la página 5.

Con Nuestros Lectores

Por un lamentable error en nuestros talleres, el interesante reportaje "El hombre que me hizo amar mi tierra", que se publica hoy en la revista "Hablemos", sale sin el nombre de su autor, el Dr. Abel Salazar Rodezno. Rogamos a nuestros lectores, tomar nota.

Oposición se Pronuncia Contra Reformas a CCE

La derogación de las recientes reformas a la Ley Electoral es una de las condiciones que la oposición legislativa ha puesto para sostener pláticas con la Democracia Cristiana a fin de salvar el estancamiento provocado en el Congreso salvadoreño por las prepotencia y errores del partido oficial.

Tales modificaciones fueron aprobadas en diciembre anterior y dan el poder absoluto del Consejo Central de Elecciones a su presidente, el democristiano Mario Samayoa, en tanto que discriminan a los otros dos representantes de los partidos de oposición ante el tribunal electoral.

Luego de una huelga parlamentaria que lleva dos semanas, la mayoría Democracia Cristiana se ha visto obligada a buscar "un acercamiento" con sus colegas en paro a fin de integrar una comisión especial que estudie y dé forma al Código Electoral, como lo exigen aquéllos.

En sus demandas para levantar la huelga, los diputados han exigido a la D.C. plenas garantías para la participación de los partidos políticos sin que ninguno tenga ven-

tas sobre otro, así como que se propicie un proceso electoral limpio.

"Para hablar con la D.C. sobre el Código Electoral la oposición debe estar segura y garantizada de que las modificaciones a esa Ley deben ser analizadas", expresa el diputado Rubén Orellana, del opositor Partido de Conciliación Nacional.

Este último instituto político mantiene su exigencia de que sea dero-

—Favor pase a la página 11.

La Mujer Hoy:

Fascinante Mundo de las Orquídeas

(Por Yolanda Menjivar). La orquídea ha fascinado por muchos siglos la fantasía de cuantos la admiran por su rara belleza, su romántico misterio y por supuestos mágicos poderes curativos.

Antiguamente se apreciaba enormemente a esta flor por su exquisita fragancia y era considerada símbolo de refinamiento, de amistad, de perfección, nobleza, feminidad y elegancia.

Los aztecas solían usar esta planta para ade-

—Favor pase a la página 24.



FESTIVAL. El grupo Jazz Lab Band prepara el Primer Festival Centroamericano de Jazz, informa el trombonista Adalberto Landaverde.

Festival Regional de Jazz en Esta Capital

El Primer Festival Centroamericano de Jazz se encuentra preparando el Jazz Lab Band, el único grupo nacional dentro de ese género musical.

Uno de los promotores de los tales conciertos, el trombonista Adalberto Landaverde, dice que el Jazz Lab Band tiene proyectada una gira por

Centroamérica, exceptuando Nicaragua, con el objeto de actuar en cada uno de esos países y a la vez hacer contactos para la celebración del Festival regional.

Dice que proyectan realizar el festival a mediados de septiembre y posteriormente preparar

—Favor pase a la página 11.

Realizarán VI Congreso Nacional de Patología

Durante el 6 y 7 de febrero se llevará a cabo el VI Congreso Salvadoreño de Patología y Primer Cursillo de Enfermedades y Autoexamen de la Mama para Mujeres no Médicas, informaron Miembros del Comité Organizador del evento.

El Dr. Juan José Costa Larromana, Presidente

de la Asociación Salvadoreña de Patología, dio a conocer que el Congreso será inaugurado en el auditorio de la Asociación Salvadoreña de Industrias el viernes 6 para finalizar el sábado 7 en el Circulo Deportivo Internacional con el Cur-

—Favor pase a la página 14.

Recomiendan Investigar Origen Contagio Venéreo

Como aproximación al problema de las enfermedades venéreas, se recomienda a los médicos llevar un registro del origen del contagio, según concluyó el XII Congreso de Dermatología efectuado el viernes y sábado de la semana anterior.

Lo anterior fue informado por el Dr. Orlando

Orellana, quien dictó una conferencia sobre el chancroide, agregando que en el Congreso, además de ese tema, las intervenciones fueron orientadas especialmente hacia la gonorrea y la uretritis.

Una de las recomendaciones a los médicos es

—Favor pase a la página 14.

Convocan a Pacientes Pendientes de Cirugía

El Hospital de Maternidad hace un llamado a las pacientes que tenían cita para ingreso entre el 10 de octubre del año pasado y el 6 de enero del presente, a fin de que se presenten lo más pronto posible para fijarles su nueva fecha de operación o tratamiento.

La Lic. Cecilia Alas Cuerno, Jefa del Servicio

Social de dicho hospital, explica que esas pacientes son las que previamente habían sido seleccionadas para operaciones selectivas; pero debido a los inconvenientes a raíz del terremoto, quedaron pendientes las intervenciones, las cuales han comenzado a reali-

—Favor pase a la página 14.



PELIGRO. Una pared del edificio que ocupó la antigua Casa de la Música, en la esquina formada por la 13a. Av. Sur y calle Rubén Darío, está por desplomarse, constituyendo un grave peligro para los peatones.

Resumen Nacional

CIENTO QUINCE aspirantes a formar parte del Cuerpo de Bomberos se sometieron a exámenes de admisión físicos y teóricos de esa institución el martes por la mañana, informa el inspector Eduardo Escobar Cárcamo. Los futuros bomberos presentaron el mes pasado sus solicitudes y exámenes de salud al encargado de ingreso a dicho Cuerpo, quienes fueron citados para ser sometidos a la primera fase de pruebas. Los aspirantes, entre 18 y 25 años, y que la mayoría ha prestado servicio militar, fueron sometidos a ejercicios físicos, para comprobar si no adolecen de alguna deficiencia física que les impida ingresar a dicho Cuerpo.

TRANSPORTE TERRESTRE, del Ministerio de Economía, no permitirá la circulación de buses del servicio urbano e interdepartamental, con vidrios polarizados, dijo el doctor Oscar Plana Botter, director. El funcionario informó que el objetivo de tal medida es facilitar el trabajo de las autoridades, para contrarrestar cualquier tipo de delincuencia que podría originarse por la situación que se vive en el país. Plana Botter se refirió también a la revisión de las unidades de transporte, que se estará realizando durante enero y en la cual se retirarán del servicio aquellas unidades que expelen demasiado humo. Se pretende con esta actividad purificar el ambiente en la ciudad capital, para seguridad de los

—Favor pase a la página 5.